



Совсем не является безопасной альтернативой естественным родам вторичное кесарево сечение у беременной, которая имеет рубец на матке, если нет абсолютных показаний к данной операции. На самом деле, именно естественные роды после кесарева сечения на современном уровне медицины считаются более безопасными как для ребенка, так и для матери.

Преимущество повторных естественных родов после кесарева сечения заключается в том, что при влагалищных родах, практически, отсутствуют послеоперационные осложнения. А главное, что процесс восстановления организма роженицы после естественных родов происходит намного быстрее.

Но это возможно только в том случае, если абсолютные показания к кесареву сечению в такой беременности отсутствуют.

Тип кесарева сечения, которое было произведено при первых родах, влияет на возможность естественных родов после него.

В том случае, если у женщины было классическое кесарево сечение, то есть продольный рубец, то роды естественным путем ей противопоказаны. А если рубец у беременной женщины поперечный, и при этом в данной беременности нет показаний для кесарева сечения, то вполне возможны роды естественным путем при благоприятных условиях. Необходимо соблюдать соответствующие правила для того, чтобы удостовериться в этом.

Во-первых, женщина после первого кесарева сечения, должна иметь на руках выписку,

## Естественные роды после кесарева сечения - Виды родов.

Автор: Administrator

22.07.2012 00:00 - Обновлено 26.07.2012 15:14

---

данную ее лечащим врачом. В этой выписке должны быть описаны: длительность безводного промежутка и родов, показания к операции, метод кесарева сечения. Также, должен быть указан, какой шовный материал, синтетические нити или кетгут, использовался при зашивании разреза на матке, осложнения в период операции, количество кровопотери и ее восполнение, протекание послеоперационного периода с указанием метода профилактики инфекционных осложнений. При выписке роженицы из родильного отделения врач должен объяснить женщине причину кесарева сечения.